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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda för montering.

Varningslampa 1
Kablage för varningslampsladd 1
Varningslampans stång 1
Elkontakt 1
Skruv 2
Liten plåt 1
Mutter 4
Fästeskoppling 1
U-bult 1
Bricka 4
Skruv 1
Belleville-bricka 2
Bricka 2
Mutter 2
Stödfäste 2
Gummiplugg 1
Vippomkopplare 1

2

Varningslampans omkopplare 1

Montera varningslampan.

Kablage 13 Kabelband 8 Montera kablaget.

1
Förbereda för montering
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Obs: Spara alla delar som avlägsnats för senare montering såvida inget annat anges.
1. Parkera maskinen på ett plant underlag, sänk ned redskapet, stäng av motorn, koppla in

parkeringsbromsen och ta ut nyckeln.
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2. Koppla loss minuskabeln (−) från batteriet. Se avsnittet om elsystemets underhåll i traktorenhetens
bruksanvisning.
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Montera varningslampan
Delar som behövs till detta steg:

1 Varningslampa

1 Kablage för varningslampsladd

1 Varningslampans stång

1 Elkontakt

2 Skruv

1 Liten plåt

4 Mutter

1 Fästeskoppling

1 U-bult

4 Bricka

1 Skruv

2 Belleville-bricka

2 Bricka

2 Mutter

2 Stödfäste

1 Gummiplugg

1 Vippomkopplare

1 Varningslampans omkopplare

Tillvägagångssätt
1. Montera stödfästet på höger sida av störtbågen

med U-bulten, två brickor och två muttrar.

Obs: Fästets övre yta ska vara cirka 180 mm
från störtbågens framsida.

2. Montera stödfästet med en skruv, två brickor, två
Belleville-brickor och en mutter (Figur 1).

Obs: Se Figur 1 för placering av stödfästet.
3. Montera varningslampan med elkontakten,

gummipluggen, varningslampans stång och
fästeskopplingen (Figur 1).

4. Montera varningslampan på stödfästet med
två skruvar, den lilla plåten, två brickor och två
muttrar (Figur 1).
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Figur 1

1. Varningslampa 10. Stödfäste
2. Elkontakt 11. Bricka
3. Gummiplugg 12. Belleville-bricka
4. Varningslampans stång 13. Stödfäste
5. Fästeskoppling 14. U-skruv
6. Bricka 15. Mutter
7. Skruv 16. Skruv
8. Mutter 17. Liten plåt
9. Bricka
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5. Montera varningslampans omkopplare och
vippomkopplare (Figur 2).
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Figur 2

1. Vippomkopplare 2. Varningslampans
omkopplare
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Montera kablaget
Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

8 Kabelband

Tillvägagångssätt
1. Dra kablaget genom fästeskopplingen (Figur 1).
2. Dra den röda och svarta kabeln till hållaren med två stift och fäst den.
3. Anslut kontakten med två stift till elkontakten.
4. Fäst kablaget med kabelband som visas på följande platser:
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Figur 3

1. Fäst kablaget på störtbågen 2. Fäst kablaget här
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Figur 4

1. Kabelband
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5. Anslut kontakten med två stift från varningslampans kablage till kontakten på PLH600-maskinkablaget.
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Figur 5

1. Kontakt med två stift

6. Lossa på konsolplattan, ta bort pluggen, montera vippomkopplaren och montera ljusomkopplaren i
konsolen.

7. Anslut kontakten med två stift till ljusomkopplaren och fäst konsolplattan med skruvarna som togs bort
tidigare.
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Figur 6

1. Varningslampan är monterad i konsolplattan

8. Anslut batteriet. Se avsnittet om elsystemets underhåll i traktorenhetens bruksanvisning.
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Körning
Reglage
Varningslampans omkopplare
Aktivera varningslampan genom att trycka på
omkopplaren så att den hamnar i läget ON.
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Figur 7

Underhåll
• Ersätt alla slitna eller skadade delar med genuina

Toro-delar.
• Kontrollera regelbundet att alla lampor fungerar.
• Kontrollera att strålkastarna är korrekt justerade.
• Rengör lamporna varje dag.

Viktigt: Använd inte lösningsmedelsbaserade
rengöringsprodukter.
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Schema
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Figur 8
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